

揭开钢琴大师坎坷的感情经历

刘诗昆曾是叶帅的女婿



69岁的著名钢琴家刘诗昆1月8日因涉嫌殴打妻子盖燕被捕,这几天引起各大媒体的注意。而同时传出的刘诗昆正在和盖燕闹离婚的消息,也让他的感情生活再次受到外界的关注。记者近日为此作了专题采访,发现他的感情经历其实也很坎坷。

第一任妻子叶向真 一位优秀的电影导演

刘诗昆的第一任妻子叶向真,是叶剑英元帅的二女儿。1956年,作为新中国培养的第一代钢琴演奏家,刘诗昆在匈牙利李斯特国际钢琴比赛中夺得第三名;1958年,刘诗昆在莫斯科首届柴可夫斯基国际钢琴赛夺得第二名,打响国际名气。叶向真也因此注意到了这位才华横溢的青年,时常去看他的演出,两人渐渐相爱。1962年,他们在叶剑英元帅家中结婚。不久后他们生了一个儿子,一家三口其乐融融。然而不幸的是,1967年刘诗昆被打成反革命分子,关进了监狱。为免连累叶向真和她的父亲,刘诗昆和妻子在1967年办理离婚,平和而遗憾地分手。他随后把儿子和自己所有的财产都留给了叶向真。在经过了将近6年的牢狱之灾后,随着局势的变化,刘诗昆在叶向真的帮助下,凭着一封自己在监狱里悄悄剪贴报纸拼凑成的申诉信,最终重新获得了自由。

但在分开很久后,两人之间的感情已经变成了深厚的友情。最终,叶向真嫁给了她所执导的影片《原野》的摄影师罗丹,后者也出身革命之家——是钱壮飞的外孙。叶向真的一部由刘晓庆等主演的电影《原野》,奠定了她在中国电影界的优秀导演地位。



叶向真

第二任妻子盖燕 曾经的患难之交

1982年,刘诗昆到黑龙江齐齐哈尔演出,认识了比他



年轻21岁的、时任文化宫报幕员的盖燕,两人很快产生了感情。然而,尽管刘诗昆已是国内著名的钢琴家,但当时的舆论氛围依旧对他很不利,过去的阴影,迟迟不能离开他的生活。据说,刘诗昆后来给盖燕写了一封信:“我们结束吧,像我这样罪大恶极的人不配再有爱情……”盖燕的回信很快来了:“我相信自己的眼光,我相信自己喜欢的人不会做出那些坏事,我愿意和你一起面对所有的谣言。”

1985年,盖燕离开齐齐哈尔到北京进修,那段日子正是刘诗昆最艰苦的岁月,对他不利的言论非常多,他连演出也不太敢参加,怕别人说他“走穴”。盖燕便承担起了照顾刘诗昆的责任:每天下课后,她从学校赶到刘诗昆的住处,为他做好饭菜,然后再赶回学校上课。这样的日子持续了4年。终于,1988年,两人正式结为夫妻。

1990年1月,刘诗昆偕新婚妻子走过罗湖桥,成为香港居民,这成为香港各大报头条新闻和当年香港十大新闻之一。当时,刘诗昆只有300多元港币的生活费。盖燕和他一起白手起家,从举行钢琴讲

座开始,没钱登广告,两人又不舍得雇一个人上街张贴广告,他就和盖燕一人拿海报,一人提糨糊桶,走遍大街小巷,一张一张去张贴。

难怪盖燕在日前接受记者采访时会说:“我跟他不是一般爱情,是带有强烈的牺牲精神和付出,希望他最终会明白。”

传闻中的“第三者”孙颖 翁帆还是她的学生

至于如今盛传的、引起刘诗昆和盖燕激烈争端的“第三者”、刘诗昆爱徒孙颖,原来是南京人,据说出身音乐世家。十几岁时,孙颖随家人移居香港。孙颖在香港做过主持人、专栏作家……她在《大公报》“音乐天空”做特邀主笔多年,采访过七十多位中外文化名人,并因这层关系,在书画家黄苗子的引见下,认识了杨振宁夫妇,很快和翁帆成了亲密好友,翁帆更是在杨振宁的支持下,成了孙颖的学生。这也是为什么殴妻事件传出后,翁帆会出现在刘诗昆的新闻发布会现场的缘故。孙颖个性积极主动,善于把握机会。

成都商报



好友翁帆力挺刘诗昆



刘诗昆和盖燕

刘诗昆: 离婚是迫于无奈

近日,刚刚回京的刘诗昆接受了媒体的采访。其间他证实,自己已向法院提出离婚请求,不久将得到批准。

离婚请求法院将批准

盖燕今年48岁,是刘诗昆的第二任妻子,两人有一个12岁的儿子。刘诗昆说:“我和盖燕都是香港居民。我确实已向香港法院提出与盖燕离婚的请求,不久也将会批准。因何离婚,我不想多说,是不想伤害对方。我只说一句,我这么大年龄还提出离婚是迫于无奈,绝非像传说中的有第三者的原因。”

刘诗昆表示,事情的起因是由于他准备将香港刘诗昆钢琴艺术中心的场地借给一位刚刚认识的旅美华人女歌唱家,导致妻子盖燕的不满,随即两人发生纠纷。针对这两天媒体已经报道很多的刘诗昆打老婆一事,刘诗昆一再表示,自己绝没有动手打人,而是盖燕先动手随后又报警,自己始终没有动手。

交千元保释金后离开警署

刘诗昆说,事发当晚,按规定交了最低额度的一千元保释金,他离开了警署。第二天上午,香港东区法院第一次开庭,在法庭上,法官只问了他一句话:你涉嫌殴打你的妻子,你认罪不认罪?刘诗昆回答:“不认罪,我没有打人!”9日一早,刘诗昆乘飞机赶到北京,录制了中央电视台春节歌舞晚会上由他演奏的钢琴独奏节目。刘诗昆说,这个案子,还将多次开庭。

北京晚报

舒淇

“贿赂”导演求与华仔多“亲热”

刘德华、舒淇、何韵诗和林嘉华等主演的新片《游龙戏凤》即将上映。近日,在宣传该片时舒淇笑说不恨嫁,只恨和刘德华在片中的亲热戏不够多。

舒淇透露,在《游龙戏凤》中,她与刘德华有一幕激烈的床上戏,除了搂抱亲吻外还会哭喊出来。被媒体问到这段床戏时,舒淇笑说:“跟刘德华拍亲热戏,感觉好幸福好开心。”七年前,舒淇曾和刘德华合作拍摄《蓝血人》,不过当时二人的对手戏并不多,这次好不容易与刘德华在戏里拍拖,是否想要拍多一点亲热戏?对此舒淇笑说:“是啊,我给导演红包给我们安排多一点亲热戏,导演都不肯。”



而华仔则对舒淇的性感赞不绝口,表示连他也不敢偷望,若有记者在场则更加不敢望,如果没有(记者)才会望两眼,“任何人见到她都有心跳感觉。”

周昭

韩庚

周六携成员舞动奥体

本周五,韩国超人气天团Super Junior将抵达南京,为周六、周日在奥体中心体育馆举行的“SUPER JUNIOR - 'SUPER SHOW' 2009 南京站”做最后的冲刺准备,南京乃至各个城市的粉丝们也都会于近日汇聚南京。

随着演唱会进入倒计时,Super Junior的13位成员也都进入了紧张的准备阶段,作为组合里唯一一位中国本土成员,韩庚是最忙碌的,他告诉记者,除了常规的彩排外,他还得肩负起帮成员补习中文的任务,因为成员们似乎不满意首站上海演唱会时跟观众的交流,南京站要让沟通更加畅通:“除了‘你们好’外,南京演唱会上成员们会给观众更多语言上的惊喜。”

韩国的组合除了长相帅气、和声完美的特点外,绚丽的舞台也是最大的亮点,作



为专业学民族舞出身的韩庚,这次演唱会上舞蹈的戏份会更加突出,用他自己的话说就是要携手其他成员一起舞动奥体,除了演唱会本身的舞台外,韩庚还会融入自己的长项——民族舞:“回国演出,民族的东西一定要有所展现,特别是我这样的身份,希望通过几个舞步来表达我的心意。”

通讯员 项项 快报记者 李谷

洪晃

大谈与陈凯歌旧情

才女洪晃近日参加一个活动时公开提到前夫陈凯歌。

洪晃说,他们离婚是在《霸王别姬》获奖无数、陈凯歌大红大紫的时候,“他看着我难受,我看着他难受,既然这样那就别在一块儿过了。”洪晃觉得,跟一个名人离婚不是什么大不了的事情:“我离婚后,很多朋友看到陈凯歌做了点什么事,还会打电话跟我说‘你知道吗,凯歌怎么怎么了……’我觉得特别荒唐。”不过谈到陈凯歌,洪晃却很淡然:“毕竟一日夫妻百日恩,走过来



了就念一点别人的好。婚姻的失败,两个人都有责任。”

羊晚

“丁丁”

过80岁生日啦

世界上最有影响的漫画人物之一——丁丁,1月10日迎来了80岁生日,中国少年儿童出版社近日为此举办了“永远的丁丁永远的朋友”座谈会。

1929年1月10日,主人公“丁丁”和他的狗“白雪”在儿童读物《小20世纪报》上诞生。时至今日,23集丁丁连环画册已被翻译成50多种语言文字,全球的销售量超过1.5亿册。

纪念活动上,比利时驻华使馆的商务参赞谢仁海说:“丁丁在比利时可是家喻户晓的人物,每一户有孩子的家庭中都有一本《丁丁历险记》。”他说,丁丁之所以受到全世界的欢迎,是因为他有让世界认



同的好品质以及使命感。2001年,中国少年儿童新闻出版总社将《丁丁历险记》独家引进国内。据策划编辑李桐介绍,引进后,基本就是每年一版,其中,讲述1931年旧上海的《蓝莲花》,以及《丁丁在西藏》两本“中国元素”的漫画,已经重版9次,每次都销售一空。

赵明宇

伊能静牵手照惊传内幕

富商因爱生恨掏钱曝丑事?

台湾资深记者麦若愚、杜伟莉及杂志总编梁鸿斌1月10日揭露,“伊能静和黄维德的牵手照”照片曝光背后的真正原因是,有富商由爱生恨,抛金丢银打动了“伊人”,于是自掏腰包曝“伊黄恋”!

杜伟莉透露,把牵手照公之于世,让“伊黄恋”东窗事发的幕后黑手,其实是追不到伊能静的一个富商。该富商花

费巨资投资“伊”人参与的剧集,但追求不到,怀疑她另有对象,于是找私家侦探调查,结果拍到“牵手照”。

麦若愚则透露,伊、黄两年前在拍《大清后宫》时已产生暧昧关系。当时,到场采访的记者发现两人很亲密。后来两人传出暧昧关系,但因庾澄庆(哈林)和伊能静总表现出家庭幸福的样子,加上两人矢口否认,削弱了消息的真实

度。后来,《大》剧杀青,剧组到KTV庆祝,多名圈内人和媒体也受邀出席。麦若愚说:“当时伊能静直接坐在黄维德的大腿上,知道内情的记者看到这个状况就证实了他们的关系,但不知道的人以为大家酒酣耳热,兴奋过头了,只是在玩。”事情传进哈林耳朵后,他不但力挺老婆,还大骂告诉他的“好心人”。

俐俐



黄维德和伊能静